



Начальник отдела кадров регионального управления МЧС подозревается в получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела кадров Главного управления МЧС России по Рязанской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие, в крупном размере).

Следствием установлено, что с января 2009 года по сентябрь 2011 года начальник отдела кадров ГУ МЧС России по Рязанской области получил от одного из работников взятку в размере 220 тысяч рублей за оформление на аттестованную должность и незаконное бездействие по факту фиктивного пребывания его на указанной должности без фактического выполнения служебных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137605>